
Pk-yritysbarometri, syksy 2016 

Seuturaportti, Lappi 



32 

33 

28 

42 

25 

0 10 20 30 40 50

KOKO MAA, n=5988

Lappi, n=202

Kemi-Tornion seutu, n=53

Muu Lappi, n=87

Rovaniemen seutu, n=62

Lähde: Pk-yritysbarometri – syksy 2016 

1: Suhdannenäkymät lähimmän 

vuoden aikana (saldoluku %) 
n=kaikki vastaajat 

Pk-yritysbarometri, syksy 2016 seuturaportti, Lappi 
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Lähde: Pk-yritysbarometri – syksy 2016 

2: Suhdannenäkymät osatekijöittäin 

Henkilökunnan määrä (saldoluku %) 
n=kaikki vastaajat 

Pk-yritysbarometri, syksy 2016 seuturaportti, Lappi 
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Lähde: Pk-yritysbarometri – syksy 2016 

3: Suhdannenäkymät osatekijöittäin 

Liikevaihto (saldoluku %) 
n=kaikki vastaajat 

Pk-yritysbarometri, syksy 2016 seuturaportti, Lappi 
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Lähde: Pk-yritysbarometri – syksy 2016 

4: Suhdannenäkymät osatekijöittäin 

Yrityksen kannattavuus (saldoluku %) 
n=kaikki vastaajat 

Pk-yritysbarometri, syksy 2016 seuturaportti, Lappi 
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Lähde: Pk-yritysbarometri – syksy 2016 

5: Suhdannenäkymät osatekijöittäin 

Investointiodotukset (saldoluku %) 
n=kaikki vastaajat 

Pk-yritysbarometri, syksy 2016 seuturaportti, Lappi 
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KOKO MAA, n=5894 Lappi, n=199 Kemi-Tornion seutu, n=53 Muu Lappi, n=86 Rovaniemen seutu, n=60

Lähde: Pk-yritysbarometri – syksy 2016 

6: Pk-yritysten kehittämistarpeet (%) 
n=kaikki vastaajat 

Pk-yritysbarometri, syksy 2016 seuturaportti, Lappi 
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KOKO MAA, n=6010 Lappi, n=203 Kemi-Tornion seutu, n=53 Muu Lappi, n=88 Rovaniemen seutu, n=62

Lähde: Pk-yritysbarometri – syksy 2016 

7: Pk-yritysten kehittämisen esteet (%) 
n=kaikki vastaajat 

Pk-yritysbarometri, syksy 2016 seuturaportti, Lappi 
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Lähde: Pk-yritysbarometri – syksy 2016 

8: Pk-yritysten kasvuhakuisuus 
Voimakkaasti ja mahdollisuuksien mukaan kasvavien yritysten osuus kaikista 

yrityksistä (%) n=kaikki vastaajat 

Pk-yritysbarometri, syksy 2016 seuturaportti, Lappi 
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KOKO MAA, n=5981 Lappi, n=202 Kemi-Tornion seutu, n=52 Muu Lappi, n=88 Rovaniemen seutu, n=62

Lähde: Pk-yritysbarometri – syksy 2016 

9: Pk-yritysten rahoitus (%) 
n=kaikki vastaajat 

Pk-yritysbarometri, syksy 2016 seuturaportti, Lappi 
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KOKO MAA, n=1469 Lappi, n=57 Kemi-Tornion seutu, n=10 Muu Lappi, n=25 Rovaniemen seutu, n=22

Lähde: Pk-yritysbarometri – syksy 2016 

10: Mihin käyttötarkoitukseen aikoo ottaa 

ulkopuolista rahoitusta 1/2 (%) 
n=yritys aikoo ottaa ulkopuolista rahoitusta 

Pk-yritysbarometri, syksy 2016 seuturaportti, Lappi 
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KOKO MAA, n=1469 Lappi, n=57 Kemi-Tornion seutu, n=10 Muu Lappi, n=25 Rovaniemen seutu, n=22

Lähde: Pk-yritysbarometri – syksy 2016 

11: Mihin käyttötarkoitukseen aikoo ottaa 

ulkopuolista rahoitusta 2/2 (%) 
n=yritys aikoo ottaa ulkopuolista rahoitusta 

Pk-yritysbarometri, syksy 2016 seuturaportti, Lappi 



Lähde: Pk-yritysbarometri – syksy 2016 

12: Olen suunnitellut totettavani omistajanvaihdoksen 

yrityksessäni seuraavan… (%) 
n=kaikki vastaajat 
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Pk-yritysbarometri, syksy 2016 seuturaportti, Lappi 
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Konsultti Asianajotoimisto

KOKO MAA, n=4993 Lappi, n=166 Kemi-Tornion seutu, n=41 Muu Lappi, n=74 Rovaniemen seutu, n=51

Lähde: Pk-yritysbarometri – syksy 2016 

13: Jos suunnittelisitte omistajanvaihdosta, minkä tahojen puoleen 

kääntyisitte ensisijaisesti apua saadaksenne? 1/2 (%) 
n=kaikki vastaajat 

Pk-yritysbarometri, syksy 2016 seuturaportti, Lappi 
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KOKO MAA, n=4993 Lappi, n=166 Kemi-Tornion seutu, n=41 Muu Lappi, n=74 Rovaniemen seutu, n=51

Lähde: Pk-yritysbarometri – syksy 2016 

14: Jos suunnittelisitte omistajanvaihdosta, minkä tahojen puoleen 

kääntyisitte ensisijaisesti apua saadaksenne? 2/2 (%) 
n=kaikki vastaajat 

Pk-yritysbarometri, syksy 2016 seuturaportti, Lappi 



Lähde: Pk-yritysbarometri – syksy 2016 

15: Olen kiinnostunut ostamaan yrityksen tai 

liiketoiminnan seuraavan… (%) 
n=kaikki vastaajat 
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